

世界游泳锦标赛战罢第11日 覃海洋张雨霏双双摘金

本报讯(记者谢晨)2023年世界泳联世界游泳锦标赛昨日在日本福冈展开第11个比赛日的激战。覃海洋第三次刷新男子100米蛙泳亚洲纪录,摘得中国游泳队本届世锦赛的首金;张雨霏(右图)随后也在女子100米蝶泳比赛中斩获个人世锦赛首金。

在前一天的男子100米蛙泳预赛和半决赛中,覃海洋已经两次刷新亚洲纪录,同时两次以头名身份晋级。在昨晚的第一项决赛中,第四道出发的覃海洋以57.69秒的佳绩率先触壁,获得中国游泳队本届世锦赛的首金,

同时也是中国男选手在世锦赛蛙泳项目上的历史首金。随后的女子100米蝶泳决赛,张雨霏以56.12秒为中国队再获一枚金牌,这也是张雨霏个人的世锦赛首金。女子200米个人混合泳决赛,余依婷以2分08.74秒获得铜牌,美国两将道格拉斯、沃尔什分获金、银牌。意大利选手切孔以22.68秒夺得男子50米蝶泳金牌。

在男子100米仰泳半决赛中,徐嘉余以52.42秒排名半决赛第二位,顺利晋级决赛;万乐天以59.49秒排名女子100米仰泳半决赛第七名,晋级该项目决赛。



女子水球13至16名排位赛昨日战罢,中国队以18比10击败东道主日本队,最终获得第13名。

李凯尔获得中国国籍 8月随中国男篮征战世界杯赛

本报讯(记者王梓)中国篮协昨日确认,效力于NBA森林狼队的李凯尔(下图右)已获得中国国籍,成为中国男篮历史上首位入籍球员。他将随队出战定于8月下旬打响的2023年世界杯男篮赛。

李凯尔的英文名为凯尔·安德森,拥有1/8的中国血统。2018年,李凯尔随家人回到深圳认祖,被写入族谱,并获中文名李凯尔。其职业生涯先后效力马刺、灰熊、森林狼等NBA俱乐部队,上赛季他为森林狼队出战69场比赛,场均贡献9.4分、5.3个篮板球和4.9次助攻,在队内扮演着十分重要的角色。

中国篮协针对李凯尔的入籍工作很早便已启动。李凯尔曾于6月底来到上海,其间与中国男篮主帅乔尔杰维奇见面。昨天上午,李凯尔终于完成全部入籍流程,国家队人才库随即更新了他的名字、综合及进阶数据评测,其中助攻率、抢断率、盖帽率以及中远距离投射等多项数据都十分优秀。按计划,李凯尔很快将前往斯洛文尼亚和中国男篮会合,正式加入针对世界杯男篮赛的冲刺备战。他的顺利入籍将提升中国男篮的整体战力。



体坛简讯

■ 2023年世界男排联赛总决赛昨日在波兰格但斯克落幕,东道主波兰队战胜意大利队,夺得季军,创造了亚洲队伍的最佳战绩。(谢晨)

■ 北京时间昨天凌晨,2023年WTA250巴勒莫公开赛落幕,郑钦文在女单决赛中表现神勇,以2比1击败五号种子、意大利球员鲍里妮,斩获个人职业生涯首个巡回赛女单冠军和首个红土赛女单冠军。她也成为历史上第12位夺得WTA巡回赛单打冠军的“中国金花”。(张璐璐)

宁波集训阵容有调整

中国女排迎回二传手丁霞

本报讯(记者谢晨)中国女排目前正在宁波北仑基地集训备战,阔别赛场半年有余的二传老将丁霞回归国家队加入集训阵容。

一张丁霞与陈曦悦的合照23日晚在网络上引发关注,丁霞个人社交媒体的IP属地也显示为浙江,进一步印证了丁霞的回归。自去年世界女排锦标赛结束后,丁霞一直没有公开参与训练或比赛,不仅缺席了辽宁队上赛季中国女排超级联赛

的征程,也没有参与上半年的国家队集训和此前的世界女排联赛。对于33岁的丁霞来说,系统训练间断半年多之后,想要重回赛场自然需要付出更大的努力。

在今年的世界女排联赛中,刁琳宇的表现趋于成熟,替补二传手许晓婷几次登场也有亮眼发挥。不过二传手这一核心位置上,丁霞的经验与阅历无人能及,这对于中国女排备战巴黎奥运会资格赛和杭州亚运会十分重要。

践行社会责任 支持公益助学

天津体彩为昌都教育发展添砖加瓦



在天津市援藏前线指挥部的大力支持下,天津市体彩管理中心“援藏助学公益行”捐赠仪式10日在西藏昌都市业余体校举行。

仪式上,昌都市业余体校负责人发表致辞,欢迎天津市体彩管理中心一行来到美丽的昌都,并介绍了学校的基本情况。天津市体彩管理中心向昌都市业余体校捐赠体育运动设施改善资金,帮助该校提升体育教学环境。西藏昌都市业余体校对天津体彩中心的援助表示衷心感谢,并由学生代表向中心工作人员代表敬献哈达。

天津市体彩管理中心相关负责人表示,“援藏助学公益行”是天津体彩中心贯彻落实市委、市政府扎实开展东西部协作支援合作工作的具体实践,体现了中国体育彩票的公益品牌属性,彰显了中国体育彩票的社会责任。这是继

2019年为昌都市四所小学进行公益捐助后,天津体彩中心第二次支援西藏教育工作。有机会为昌都的教育发展添砖加瓦,贡献一份力量,天津体彩人感到既激动又荣幸。

多年来,天津市体彩管理中心秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上踔厉奋发、稳步发展,不断践行公益使命,开展“公益体彩 快乐操场”“新长城助学”“援藏助学公益行”“津生有缘 筑梦天开”等活动,得到了社会的广泛赞誉。

今后,天津市体彩管理中心将一如既往地践行体彩社会责任,传播公益大爱,支持西部地区体育事业发展,为昌都市营造更好的体育教学环境,为青少年强健体魄、健康成长汇聚体彩力量。

添彩新征程 奋楫再出发

“体彩追梦人” 展示交流活动举行

“添彩新征程 奋楫再出发——2022体彩追梦人展示交流活动”近日在黑龙江省哈尔滨市举行。在社会各界的共同见证下,国家体育总局体彩管理中心对40名获得“2022体彩追梦人”称号的体彩人进行表彰,天津体彩代销者王立霞凭借乐于助人、积极探索的理念、热衷公益的态度榜上有名。

“体彩追梦人”宣传展示活动自2019年发起以来,至今已连续举办四届,成为一项有体彩特色的品牌活动。本次活动经过前期征集,31个省(区、市)体彩中心共推荐97名体彩追梦人候选人。通过专家投票、责任彩票审查、信息公示等环节,最终确定“2022体彩追梦人”称号获得者,既有来自基层的体彩销售人员和网点管理人员,也有成绩突出的体彩机构工作人员。他们当中,有带头成立公益团队,积极向需要帮助的人献爱心的公益使者;有拒绝“大额投注”,坚持引导理性购彩的责任彩票先锋;有面对巨额中奖彩票,毫不犹豫物归原主的诚信榜样;还有几十年如一日在平凡岗位上屡创佳绩的爱岗敬业者;更有奋力开拓、甘当“拓荒牛”的求实创新者。他们没有豪言壮语,更没有丰功伟绩,有的只是一件件凡人善举,一个个感人故事,一颗颗奉献之心。

添彩新征程,奋楫再出发。全国体彩人始终不忘初心、砥砺前行,在先进典型的鼓舞和激励下,将以更加昂扬的斗志、更加豪迈的激情,勇担责任使命,锐意开拓进取,为中国体育彩票高质量发展、全面建设社会主义现代化国家做出新的更大贡献。

